EXO 1 KERMIT

Exercice 1 KERMIT

La trace qui est jointe a été relevée dans le contexte suivant:

Sens du transfert de fichier

-
-

Station Serveur

1°) A la vue de I'échange et des informations (DTE / DCE) portées sur la trace, dites
et justifier de quel coté était placé I'analyseur de protocole coté A ou cété B.

2°) Décoder le paquet d'initialisation.

3°) Représenter les différents échanges ci-dessous (aidez vous d'une table ASCII,
que vous pouvez télécharger sur le site dans la rubrique: Nature de l'info a échanger
- Le codage)

Station Serveur
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EXO 1 KERMIT

Code HEXA

DTE:1 1022430 022572242243750 022530
3 1130E3D 1CO9EAOOA3EL1EAA 1319FA
DCE:022572242243750 022572242243750 022477667667266740 072446
1CO3EAOOA3E1E4A 1CO3EAOOA3E1E4A 1F16421E3652EB52CA 152435

DCE:6626772762666666727677276772762776676677266266666672776667667266277676666624
39053405E069389520453400F5205E0421E36524045069389520549C931E40C5002F4F3FC53D
DTE: 022540
13290A
DCE:242430 072424242424247322244544522242424242424242424242424242424242424242
3A3D1A 16343A3D3A3D3AE8020B52D94023D3A3D3A3D3A3D3A3D3A3D3A3D3A3D3A3D3A3D3
DTE: 022540
13391A
DCE:42424242424242424242430 0724242424245454545454545454545454242424242424242
A3D3A3D3A3D3A3D3A3D3ADA 15443D3A3D3A4A4A4A4A4A4A4A4A4A4A4A3D3A3D3A3D3A3D3
DTE: 022540 022540 022540 022540
13492A 13593A 13694A 13795A
DCE:424242424242424242424466266266666672440 02242450 022540 022420
A3D3A3D3A3D3A3D3A3D3A69E045069389523DCA 15543AEA 136A5A 1372EA

Code ASCII
DTE:D DS# N3C S, Y~* @*#N1~ZL S#!Y?L
3 1H . R H . . F H F
DCE:S, S~* @*#N1~TL S, S~% @*#N1~TL S/!'Ftransfer.kerLL Su''DCe
H . F H F H F H
DTE :

H F
DCE : #J#M1L SVH#D#IH#M#I#M#AI~8 " KERMIT "#M#I#MH#IHMH# IH#MA I H#MH# IH#M# I #M# J#MH# I #M# I #M#
F H .
DTE: S##YAL
H F
DCE : J#M# J#M# J#M# J#M# I #M# T =1L SUSD#M#I#M#AITITITITITITITITITITITIHAME I#MA I H#M# I #M#
F H
DTE: S#$YBL S#%YCL S#&YDL S#'YEL
H F H F H F H F
DCE : J#M#JI#M#I#M#I#M#I#M#IFin de fichier#MmLL S%J6D#IAL SH#H&ZEL S#'B.L
F H F H F H F
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